

---

**Berekfürdő Községi Önkormányzat**  
**5309 Berekfürdő, Berek tér 15.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2010. november hó 16. napján tartott**  
**rendkívüli testületi ülésének**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

---

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 16. napján 17 órai kezdettel tartott rendkívüli testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház  
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

**Jelen vannak:**

Dr. Hajdu Lajos	polgármester
Czinege Béla	alpolgármester
Buczko Zoltánné	képviselő
Czinegéné Bódi Szilvia	képviselő
Hosszu András	képviselő
Dr. Kenyeres Imre	képviselő
Ifj. Nagy György	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	jegyző

Dr. Hajdu Lajos polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 főből minden képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Czinegéné Bódi Szilvia és Hosszu András képviselőket megválasztani.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **316/2010.(XI.16.) Önkormányzati határozat a jegyzőkönyv-hitelesítők elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdő Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2006.(XII.12.) önkormányzati rendelet 11. § (3) bekezdése alapján, a jegyzőkönyv hitelesítésére Czinegéné Bódi Szilvia és Hosszu András képviselőket választja meg.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Czinegéné Bódi Szilvia képviselő**
- 2) Hosszu András képviselő**
- 3) Dr. Hajdu Lajos polgármester**
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

Dr. Hajdu Lajos polgármester: A mai rendkívüli testületi ülésre a Berek-Víz Kft. ügyvezető igazgatója állásának pályázati kiírása miatt került sor. Van-e valakinek módosító indítványa?

Módosító indítvány nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **317/2010.(XI.16.) Önkormányzat határozat a napirend elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:**

- 1) A Berek-Víz Kft. ügyvezető igazgatója állásának pályázati kiírása.  
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester**

---

## N a p i r e n d i   p o n t o k t á r g y a l á s a

### 1. Napirendi pont: A Berek-Víz Kft. ügyvezető igazgatója állásának pályázati kiírása.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: A jelenlegi ügyvezető igazgató, Gál József megbízása 2010. december 31-én lejár, ezért most van lehetőség arra, hogy a képviselő-testület eldöntse, hogy meg kívánja-e pályáztatni az állást. Az idő rövidege miatt kellett összehívni a rendkívüli testületi ülést, mert ha a november 29-i ülésen döntenek a pályázati kiírásról, akkor már kevés idő lenne a pályáztatási eljárás lebonyolítására.

Dönteni kell, hogy a testület kiírja-e a pályázatot, vagy a jelenlegi ügyvezető megbízását meghosszabbítja. Illetve, ha kiírják a pályázatot, akkor milyen feltételekkel?

Már két érdeklődő is volt az állás iránt.

Dr. Kenyeres Imre képviselő: Jövőre nem lesz a fürdőben fejlesztés, ezért egy évvel meghosszabbítaná Gál József megbízását. Erről a november 3-i testületi ülésen is dönthettek volna.

Czinege Béla alpolgármester egyetért azzal, hogy több évre ne bízzanak meg senkit sem a Kft. vezetésével. Akárki lesz az igazgató, nem lehet eltérni azt a pizsokságot, és problémákat, amik jelenleg a fürdőben van.

Buczkó Zoltánné képviselő véleménye szerint ki kell írni a pályázatot. Ha olyan nyeri meg a pályázatot, aki nem ismeri a belső dolgokat, akkor jó is, hogy nem lesz jövőre fejlesztés, így lesz ideje megismerni mindent.

Hosszu András képviselő: Egyetért Buczkó Zoltánné Anikóval. Kell az új szemlélet. A dolgozók szemléletén is egy új ember tudna változtatni.

Buczkó Zoltánné képviselő: Sem a vendégektől, sem a dolgozóktól nem hall jót a vezetésről. Ez elgondolkodtató.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Jobb egy biztos rossz, mint a bizonytalanság.

Czinegéné Bódi Szilvia képviselő véleménye is az, hogy ki kell írni a pályázatot.

Buczkó Zoltánné képviselő: Ha olyan pályázat érkezik, akkor érvénytelené lehet nyilvánítani a pályázatot.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Felhívja a figyelmet arra, hogy mennyire ésszerűtlen egy évre kiírni a pályázatot.

Ifj. Nagy György képviselő szerint is írják ki a pályázatot.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Ha kiírják a pályázatot, mikor mondhatják azt, hogy érvénytelen?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: A képviselő-testület szubjektív joga, de ha beérkezik x pályázat, akkor mi alapján nyilvánítják érvénytelené?

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Egy évre javasolja kiírni a pályázatot, utána esetleg a szerződés meghosszabbítható.

Buczkó Zoltánné képviselő: Ha nem írják ki a pályázatot, 1 év múlva mi lesz? Ugyanez. Haladni kell.

---

Dr. Hajdu Lajos polgármester: A pályázat kiírásával nem veszítenek semmit. Az önkormányzat tartsa fenn magának azt a jogot, hogy a pályázatot érvénytelenné nyilváníthatja.

Ki az, aki egyetért azzal, hogy írják ki a pályázatot?

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a pályázat kiírásával 5 igen szavazattal, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal egyetért.

Kössék-e képesítéshez, vagy csak előnyként írják ki? Minimum középfokú végzettség szükséges.

Buczkó Zoltánné képviselő: Gazdasági szakembert vagy műszaki szakembert keresnek?

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Legyen a pályázati kiírásban az, hogy minimum középfokú végzettség szükséges, és 5 év fűrdővezetési gyakorlat előny.

Buczkó Zoltánné képviselő: Fontosnak tartja a felsőfokú végzettséget.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: A felsőfokú végzettség előnyt jelent.

Czinege Béla nem fűrdővezetési gyakorlatot, hanem fűrdővezetési jártasságot írna előnynek.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Bérezés megegyezés szerint. A pályázat benyújtási határideje: 2010. november 25. 16 óra, az elbírálás határideje: 2010. november 29. Az állás elfoglalásának ideje: 2011. január 1. Mellékletek: Nyilatkozat büntetlen előletről, ami a munkaszerződés megkötéséhez szükséges, képesítést igazoló hiteles okirat, önéletrajz, helyzetelemzésre alapuló vezetői program.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző összefoglalja a pályázati kiírást tartalmát:

Berekfűrdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet 1 év időtartamra (2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig terjedő időtartamra) a fűrdő, kemping, vízmű, szennyvízmű működtetését ellátó Berek-Víz Szolgáltató, Üzemeltető és Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyére.

A pályázatot meghirdető szerv neve: Berekfűrdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5309 Berekfűrdő, Berek tér 15.

Előnyben részesül az a pályázó, aki felsőfokú iskolai végzettséggel, fűrdőüzemeltetési jártassággal rendelkezik.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. november 25. 16 óra

A pályázat elbírálási határideje: 2010. november 29.

Az állás elfoglalásának ideje: 2011. január 1.

Bérezés: megegyezés szerint.

A pályázathoz csatolandó mellékletek: Nyilatkozat büntetlen előletről (30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány a munkaszerződés megkötéséhez szükséges), képesítést igazoló hiteles okirat, önéletrajz, helyzetelemzésre alapuló vezetői program.

A pályázatokat zárt borítékban egy eredeti és egy másolati példányban „ügyvezető igazgatói pályázat” megjelöléssel kell megküldeni Dr. Hajdu Lajos polgármester részére 5309 Berekfűrdő, Berek tér 15.

A pályázat kiírója fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást érvénytelenné nyilvánítsa.

Információ: Dr. Hajdu Lajos polgármester 59/519-002

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Ki az aki egyetért a pályázati kiírással?

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a pályázati kiírást 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **318/2010.(XI.16.) Önkormányzati határozat a Berek-Víz Kft ügyvezető igazgatói pályázati kiírásáról.**

**Berekfűrdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet 1 év időtartamra (2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig terjedő időtartamra) a**

---

**fürdő, kemping, vízmű, szennyvízmű működtetését ellátó Berek-Víz Szolgáltató, Üzemeltető és Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyére.**

**A pályázatot meghirdető szerv neve: Berekfürdő Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
5309 Berekfürdő, Berek tér 15.**

**Előnyben részesül az a pályázó, aki felsőfokú iskolai végzettséggel, fürdőüzemeltetési jártassággal rendelkezik.**

**A pályázat benyújtási határideje: 2010. november 25. 16 óra**

**A pályázat elbírálási határideje: 2010. november 29.**

**Az állás elfoglalásának ideje: 2011. január 1.**

**Bérezés: megegyezés szerint.**

**A pályázathoz csatolandó mellékletek: Nyilatkozat büntetlen előéletéről (30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány a munkaszerződés megkötéséhez szükséges), képesítést igazoló hiteles okirat, önéletrajz, helyzetelemzésre alapuló vezetői program.**

**A pályázatokat zárt borítékban egy eredeti és egy másolati példányban „ügyvezető igazgatói pályázat” megjelöléssel kell megküldeni Dr. Hajdu Lajos polgármester részére 5309 Berekfürdő, Berek tér 15.**

**A pályázat kiírója fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást érvénytelenné nyilvánítsa.**

**Információ: Dr. Hajdu Lajos polgármester 59/519-002**

**Erről értesülnek:**

- 1) Dr. Hajdu Lajos polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 3) Berek-Víz Kft.**
- 4) Polgármesteri Hivatal**

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Megköszöni mindenkinek az ülésen való részvételét, az ülést berekeszti.

k. m. f.

**/: Dr. Hajdu Lajos :/  
polgármester**

**/: Potornainé Szűcs Katalin :/  
jegyző**

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

**/: Czinegéné Bódi Szilvia :/**

**/: Hosszu András :/**

---

**képviselő**

**képviselő**